
Unique Auctions Catalogue 24 May 2014
1 A black lace fan, a floral decorated fan and one other £8.00 - £10.00
2 A mixed lot of earrings, brooches etc £10.00 - £15.00
3 A mixed lot of necklaces, brooches etc £10.00 - £15.00
4 4 wristwatches, a pocket watch and a miniature clock £10.00 - £20.00
5 A mixed lot including scent bottle etc £10.00 - £15.00
6 A small quantity of old marbles £10.00 - £20.00
7 A mixed lot inlcuding lighters, slide rule, knives etc £10.00 - £20.00
8 A Butler and Wilson handbag and costume jewellery £15.00 - £20.00
9 A mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00

10 A mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
11 A mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
12 A mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
13 A mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
14 A mixed lot of compacts, jewellery etc £15.00 - £20.00
15 A box containing in excess of 100 pairs of earrings £15.00 - £20.00
16 A jewellery box and costume jewellery £15.00 - £20.00
17 A jewellery box and costume jewellery £15.00 - £20.00
18 A jewellery box and costume jewellery £15.00 - £20.00
19 A Jewellery box and costume jewellery £15.00 - £20.00
20 A mixed lot of costume jewellery, cuff links etc £15.00 - £20.00
21 A Jewellery box and costume jewellery £15.00 - £20.00
22 A jewellery box and costume jewellery £15.00 - £20.00
23 A Victorian copper kettle on wrought iron stand £30.00 - £40.00
24 23 items of Goss crested china, 1 piece a/f £25.00 - £30.00
25 A mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
26 A mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
27 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
28 A folder of mixed foreign coins £10.00 - £20.00
29 Approximately 40 crowns £10.00 - £20.00
30 A mixed lot of English coins £10.00 - £20.00
31 12 assorted coins and medallions including dollars 

£10.00 - £20.00
32 A mixed lot of English and foreign coins £10.00 - £20.00
33 6 old pocket watches, a/f £40.00 - £50.00
34 2 silver topped rouge pots, 3 other pots and 5 silver handled manicure implements £30.00 - £40.00
35 4 Dinky military vehicles £10.00 - £20.00
36 A silver plated purse, 3 WW2 medals, badges etc £10.00 - £20.00
37 A mixed lot of British and foreign coins, some uncirculated £10.00 - £20.00
38 A 40 year service certificate for Ruston and Hornsby £10.00 - £20.00
39 2 postcard albums and 3 tea card abums £20.00 - £30.00
40 A hand painted blue glass oil lamp base. £45.00 - £55.00
41 A pair of early Oriental vases both a/f £20.00 - £30.00
42 2 Toby jugs and a quantity of crested china etc £10.00 - £20.00
43 A case of stamp albums, loose stamps on paper  including FDC's and penny reds £10.00 - £20.00
44 A mixed lot of old postcards £15.00 - £20.00
45 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00
46 A mixed lot of costume jewellery and watches including ladies Rotary £15.00 - £20.00
47 A 1996 Atlanta Olympic Swatch watch £20.00 - £30.00
48 A 1904 Benson silver pocket watch £30.00 - £40.00
49 Approximately 49 pieces of crested china £20.00 - £30.00
50 Approximately 40 items of crested china £20.00 - £30.00
51 Approximately 40 pieces of crested china £20.00 - £30.00
52 6 Pendelfin figurees, ebony elephants, crested ware etc £20.00 - £30.00
53 A mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
54 A mixed lot of costume jewellery £8.00 - £10.00
55 A mixed lot of costume jewellery £8.00 - £10.00
56 A mixed lot of costume jewellery £8.00 - £10.00
57 A mixed lot of bangles and bracelets £8.00 - £10.00
58 A mixed lot of costume jewellery £8.00 - £10.00
59 A mixed lot of costume jewellery £8.00 - £10.00
60 A leather case of Masonic regalia £40.00 - £50.00

1BidMaster Office



61 A quantity of military brass buttons and epaulettes £10.00 - £15.00
62 A small boxed Royal Doulton figurine, Buttercup. £10.00 - £15.00
63 8 items of crested china, 1 a/f £10.00 - £15.00
64 A Myott Art Deco jug £20.00 - £30.00
65 A Palm decorated jug (possibly Carlton ware) a/f £30.00 - £40.00
66 A Wade 'Billy Bottle Oven', sand barge vers (1972, 2 posy bowls and a mermaid vase £10.00 - £20.00
67 A Beswick horse £15.00 - £20.00
68 5 Beatrix Potter figurines £10.00 - £15.00
69 A mixed lot of crested china, 1 a/f £20.00 - £30.00
70 4 tin plate friction motorcycles £20.00 - £30.00
71 2 boxed tin plate friction motorcycles and one unboxed £30.00 - £40.00
72 A Tom Tom sat nav £20.00 - £30.00
73 2 Victorian tea caddies and one other box £15.00 - £20.00
74 A twin handled floral decorated vase £10.00 - £20.00
75 A Sylvac Owl and a Poole Pottery Owl lamp base £20.00 - £30.00
76 A cut glass cruet set £10.00 - £15.00
77 A biscuit barrel decorated with fairies £15.00 - £20.00
78 A Wade Viking ship posy bowl, a pair of Wade ash leaves, a Wade Molly Malone and 3 Wade Whimsies (Lion and Gorilla a/f) £10.00 - £15.00
79 A brass oil lamp with opaque glass shade £50.00 - £60.00
80 An unframed oil on canvas of lady sewing by fire £20.00 - £30.00
81 A mixed lot of old glass marbles £10.00 - £20.00
82 A modern wall clock £15.00 - £20.00
83 3 Goebel figurines including bathtime
84 A limited edition (year 2000) Robbie Burns figure £20.00 - £30.00
85 4 Goebel/Hummel figurines including 'Begging his share' , 1 slightly a/f £20.00 - £30.00
86 4 Goebel/Hummel figurines including 'Happy Pastime', 2 slightly a/f £20.00 - £30.00
87 5 Goebel figurines including 'Apple tree boy' and 'Little helper', 1 a/f £20.00 - £30.00
88 A Modern wall clock £20.00 - £30.00
89 An oil on canvas of lake with ducks by Muller £50.00 - £60.00
90 A set of 6 whisky tumblers etched with a crest and 5 glass rummers
91 A cased Victorian microscope £120.00 - £150.00
92 9 T G Green Cornishware storage jars, 3 missing 

lids £40.00 - £60.00
93 A good lot of antique reference books including MIller's £15.00 - £20.00
94 A box of old pottery items, some a/f £5.00 - £10.00
95 A pair of tall gilded spelter ewers, 1 a/f £10.00 - £15.00
96 4 Border Fine Arts farmyard group figurines £10.00 - £15.00
97 4 coloured and mottled glass posy vases £10.00 - £15.00
98 2 beer pump handles with hunting scenes £10.00 - £15.00
99 An old wine press £25.00 - £35.00

100 A Walt Disney print entitled 'Goofy in the art of skiing' £20.00 - £30.00
101 An art glass dish, a salt, a bowl, a shade. a hors d'ouvre dish etc £15.00 - £20.00
102 A mixed lot of metalware including Watts & Harton pewter tankard, 1970 mint coinage etc £10.00 - £15.00
103 21 boxed 'Yesteryear' model cars £10.00 - £20.00
104 An electric copper lantern £20.00 - £30.00
105 A quantity of boxed mainly Corgi Classic small vans etc £20.00 - £30.00
106 An Amersham Toys vintage dolls house £20.00 - £30.00
107 A vintage dial telephone £15.00 - £20.00
108 A Sailor's tin and contents together with naval books £15.00 - £20.00
109 A box of cricket related books £5.00 - £10.00
110 An 'Atlas' wall clock £20.00 - £30.00
111 An 'Atlas' wall clock £15.00 - £20.00
112 A GWR railway lamp £15.00 - £20.00
113 A gilt framed oil on canvas still life signed Sweting £15.00 - £20.00
114 A Smith's oak mantel clock £20.00 - £30.00
115 4 items of Wade 'Rington's' blue and white being lidded willow pattern tea caddy and water jug, Landmark vase and Cathedrals jug including Lincoln Cathedral £25.00 - £35.00
116 A blue glass lemonade set, 2 glass bowls and 2 other glass items £10.00 - £20.00
117 2 old railway lamps £15.00 - £20.00
118 A WMF silver plated cigarette box £10.00 - £15.00
119 A Deco table mat set and tray, a cube teapot and 2 1960's Wade items £15.00 - £20.00
120 A good lot of brass weights £10.00 - £20.00
121 A beaded tea cosy £30.00 - £40.00
122 A quantity of Oriental china inlcuding Noritake, old Imari bowl a/f etc
123 A Border Fine Arts Leopard group £10.00 - £15.00
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124 A Border Fine Arts pheasant group £5.00 - £10.00
125 3 Wade Teapots being Tetley, Noah's Ark and Snow White £15.00 - £20.00
126 A silver plated tray and a silver plated basket £20.00 - £30.00
127 4 carved stone African heads £10.00 - £20.00
128 3 framed tiles with fairy tale scenes £10.00 - £15.00
129 A mixed lot of Wedgwood Jasper ware £10.00 - £20.00
130 A mixed lot of silver plate £10.00 - £15.00
131 4 Border Fine Arts country figure groups £15.00 - £20.00
132 A mahogany writing box £20.00 - £30.00
133 A Lurpak butter dish, 2 Lurpak toast racks, 2 Lurpak egg cups and a Guinness mug £15.00 - £20.00
134 A mixed lot of brass and copper including teaset, kettle , car horn etc £10.00 - £15.00
135 A quantity of basket ware £10.00 - £15.00
136 2 Deco jugs and 2 others £15.00 - £20.00
137 A Border fine arts boy with collie a/f and a Camega Gypsy campsite group £10.00 - £15.00
138 11 pieces of Border Fine Arts 'James Herriot' collection £20.00 - £30.00
139 6 Royal Doulton teddy bear collector's plates £10.00 - £15.00
140 A tool box containing jewellers tools, stones etc £30.00 - £40.00
141 2 old wood planes and a spirit level £10.00 - £15.00
142 2 carnival glass dishes and a jug £10.00 - £15.00
143 A box of glassware £15.00 - £20.00
144 25 boxed Lledo die cast vehicles £10.00 - £20.00
145 A Border Fine Arts tiger group £10.00 - £20.00
146 A Border Fine Arts leopard group £10.00 - £20.00
147 An Art Deco bowl £30.00 - £40.00
148 A mixed lot of silver plate £10.00 - £20.00
149 A Royal Doulton 'Cambridge' Pattern 20 piece tea set and a Royal Doulton 'Tiara' pattern 19 piece tea set £20.00 - £30.00
150 A mixed lot of Commemorative china £15.00 - £20.00
151 A mixed lot of pottery bowls £10.00 - £15.00
152 3 flat irons and 2 old brass photo frames £15.00 - £20.00
153 A mixed lot of metalware £10.00 - £15.00
154 A wall clock, missing pendelum £15.00 - £20.00
155 A quantity of old oil lamps £20.00 - £30.00
156 A wooden lamp in the shape of a boat £20.00 - £30.00
157 4 blue and white bisque jugs, 1 a/f and a vase 

£15.00 - £20.00
158 A mahogany inlaid mantel clock £20.00 - £30.00
159 A mixed lot of moulded glass including tray, candlesticks, sundae dishes etc £10.00 - £15.00
160 3 Royal Doulton character jugs, 1 a/f £15.00 - £20.00
161 6 Wade Bell's whisky bells £10.00 - £15.00
162 7 Corgi Classics vans £20.00 - £30.00
163 8 19th century books including volumes 1 & 2 Annals of Nottinghamshire by Thomas Bailey £10.00 - £20.00
164 A pair of Chinese earthenware vases, 1 foot chipped £15.00 - £20.00
165 A mixed lot of ceramics, teapots, planters etc £10.00 - £15.00
166 A WW2 Air Force map of airfields in Lincolnshire £20.00 - £30.00
167 4 Border Fine Arts Farm animal groups £10.00 - £20.00
168 3 decanters including cut glass £20.00 - £40.00
169 4 silver plated trays and 7 cased sets of cutlery £10.00 - £20.00
170 A mixed lot of glassware £15.00 - £20.00
171 An Art Deco mantel clock £20.00 - £30.00
172 2 baskets of sewing aids £10.00 - £20.00
173 A collection of Biggles books by Captain W E Johns £10.00 - £20.00
174 A quantity of blue and white china including platter £10.00 - £20.00
175 7 boxed Corgi Classics commercial vehicles £10.00 - £20.00
176 2 boxed Corgi buses and a Vanguard model £15.00 - £20.00
177 A pair of boxed Ringtons Willow Story vases £10.00 - £15.00
178 A quantity of cigarette cards and albums £10.00 - £15.00
179 A set of Jaraso personal weighing scales £20.00 - £30.00
180 4 pottery fruit displays £10.00 - £15.00
181 4 books on ceramics etc including Bauhaus £10.00 - £15.00
182 4 carnival glass dishes £20.00 - £30.00
183 A mixed lot of china including tureen £10.00 - £15.00
184 A brass golfer figure and a pair of brass gun shell vase £20.00 - £30.00
185 A collection of boxed Matchbox models of yesteryear £20.00 - £30.00
186 18 pieces of Aynsley porcelain £20.00 - £30.00
187 3 books on glass, wine and English silver £10.00 - £15.00
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188 A pair of horse bookends and a pair of elephant bookends £8.00 - £10.00
189 2 brass jardinieres with lion head handles and paw feet £20.00 - £30.00
190 3 old table lamp bases £10.00 - £15.00
191 A quantity of brass figures including blacksmiths £10.00 - £20.00
192 An Art glass jug, vase and paperweight £20.00 - £30.00
193 An Art Deco green glass bowl on stand £15.00 - £20.00
194 4 sets of scales including Postal and gold scales £10.00 - £20.00
195 A pair of brass Trench art vases £10.00 - £20.00
196 An alabaster mantel clock, a/f and no key £10.00 - £15.00
197 A Hero mini accordian £20.00 - £30.00
198 A mixed lot of silver plated items £15.00 - £20.00
199 5 rubber decoy birds £15.00 - £20.00
200 A box of Meccano £30.00 - £40.00
201 2 boxes of old tins £10.00 - £20.00
202 3 vintage suitcases £10.00 - £15.00
203 An Art Deco pink glass soap dish with female figure £15.00 - £20.00
204 A glass claret jug, 2 plated trays and a trinket box £20.00 - £30.00
205 A Smith's oak cased mantel clock with key and in working order £25.00 - £30.00
206 A Royal Doulton 37 piece 'Queen's Lace' dinner service £20.00 - £40.00
207 A set of scales and weights £15.00 - £20.00
208 4 fishing reels including rare Allcock 'Kast easy' £25.00 - £30.00
209 Approximately 300 pieces of Thomas the Tank Engine railways £75.00 - £100.00
210 A wooden Buddha head £10.00 - £15.00
211 A framed and glazed still life pastel by Audrey Cooper £20.00 - £30.00
212 A pair of brass horse and carts £20.00 - £30.00
213 An Art Nouveau lustre dish a/f and a Deco glass candlestick £15.00 - £20.00
214 A large black Chinese ginger jar £25.00 - £35.00
215 3 'Gurgle' jugs £15.00 - £20.00
216 A small specimen chest and a box with bottle caps £10.00 - £15.00
217 A quantity of Kelly's directorys, 1965/71/74 etc £10.00 - £15.00
218 3 silver plated trays £20.00 - £30.00
219 A box of fruit decorated china £10.00 - £20.00
220 An Eccliastical wall shelf £15.00 - £20.00
221 A cockerel doorstop £15.00 - £20.00

222 A green glass jug signed Perdo £15.00 - £20.00
223 3 early Staffordshire figures, 2 a/f £25.00 - £30.00
224 An Art Deco glass bowl a/f and a lady figure £10.00 - £20.00
225 A cased set of fishing flies of Colarado and a humorous print £20.00 - £30.00
226 A mixed lot of brass anc copper £10.00 - £15.00
227 A mixed lot of wooden items including biscuit barrel, pipe rack etc £20.00 - £30.00
228 A mixed lot of silver plate £10.00 - £15.00
229 A mixed lot of ring and other jewellery boxes £8.00 - £10.00
230 A modern wall clock with weights £20.00 - £30.00
231 A mixed lot of brass and copper including blow lamps £10.00 - £20.00
232 A mixed lot of meat platters etc £15.00 - £20.00
233 A quantity of railway signs etc £20.00 - £30.00
234 A small quanity of china and a horn boat, some a/f £10.00 - £15.00
235 A large quantity of blue and white plates etc £10.00 - £20.00
236 A large brass fender £10.00 - £20.00
237 A small drop side table £10.00 - £15.00
238 A large electro plated ladle, an embossed breadboard and an oblong brass swan trivet £10.00 - £15.00
239 A tin trunk containing linen £15.00 - £20.00
240 A cantilever sewing box and contents £10.00 - £20.00
241 An Oriental table lamp and 5 other Oriental items £10.00 - £20.00
242 9 Vernon Ward prints £10.00 - £20.00
243 A Czech vase, a cat vase and a Cartlon ware marmalade pot
244 A volume of 'Life and Explorations of Dr. Livingstone' published by Adam & Co., and 4 othe 18th/early 19th century books, some illustrated £40.00 - £60.00
245 A Victorian tea caddy a/f and 3 other small boxes £25.00 - £30.00
246 A large frosted glass and metal ceiling light £40.00 - £60.00
247 A soapstone Deity figure a/f and  a Buddha figure £20.00 - £30.00
248 A set of 'Standard' shop scales and weights £15.00 - £20.00
249 A quantity of brass ware including inkwell etc £10.00 - £15.00
250 A large pair of Oriental vases, a/f £15.00 - £20.00
251 A 4 piece silver plated tea set on tray £20.00 - £30.00
252 3 brass oil lamps converted to electric £15.00 - 
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£20.00
253 An Alfred Meakin dinner service £15.00 - £20.00
254 4 vintage Diamond one arm bandit name plates £15.00 - £20.00
255 An engraved Indian brass tray £5.00 - £8.00
256 A quantity of cameras including Canon, binoculars, lenses, volt meter etc £30.00 - £50.00
257 A pottery umbrella stand £20.00 - £30.00
258 A mixed lot of model cars £10.00 - £20.00
259 An Art glass vase, a glass basket, glass vase and one other item £20.00 - £30.00
260 A radio in the style of a juke box £25.00 - £35.00
261 A silver plated teapot, coffee pot, milk jug and sugar bowl £20.00 - £30.00
262 An oak mantel clock £10.00 - £20.00
263 A bracket clock £15.00 - £20.00
264 An RAF book and a Phillip's Atlas £10.00 - £20.00
265 A framed print '7 Monks'  £10.00 - £20.00
266 2 part tea sets £10.00 - £15.00
267 A brass table lamp £8.00 - £10.00
268 A pair of elephant book ends £15.00 - £20.00
269 An Oriental doll £8.00 - £10.00
270 A quantity of antique reference books £10.00 - £15.00
271 An Atlas clock £15.00 - £20.00
272 An oak wall clock £15.00 - £20.00
273 A wall clock, a/f £8.00 - £10.00
274 A tin trunk and a coal shovel £8.00 - £10.00
275 A large quantity of paintings including watercolours and oils £25.00 - £30.00
276 A box of mixed linen £10.00 - £15.00
277 A box of empty coin albums, boxes and sleeves £10.00 - £15.00
278 An old sewing machine £5.00 - £8.00
279 A 1970's retro ottoman, a chrome towel rack and stool £15.00 - £20.00
280 A regulator wall clock £15.00 - £20.00
281 An Atlas wall clock £15.00 - £20.00
282 An Art Deco kitchen wall clock £20.00 - £30.00
283 A 4 piece silver plated tea set £10.00 - £20.00
284 A pair of gilt framed classical plaques £10.00 - £20.00
285 A floral tea set and 2 WWI cups and saucers £20.00 - £30.00
286 A set of potato scales and weights £10.00 - £20.00
287 An early hand painted Oriental mythical beast ginger jar (missing lid) £15.00 - £20.00
288 A Victorian diamond jubilee plate and a Torquay pottery vase £8.00 - £10.00

289 A "Lawyers can seriously damage your health" poster and book together with w repro posters and a collage map of England and Wales £10.00 - £20.00
290 4 china shores, a trinket box, a vase and a jug £10.00 - £20.00
291 A Deco barometer/ thermometer £20.00 - £30.00
292 A unboxed 'Pelham' golly puppet £10.00 - £15.00
293 A mixed lot of china including Doulton Lambeth jug, Wedgwood, Royal Worcester etc £15.00 - £20.00
294 A Victorian gilt Imari style tea set (teapot a/f) £10.00 - £15.00
295 A pair of good  quality footstools £15.00 - £20.00
296 A pair of deco style fringed lampshades £15.00 - £20.00
297 An album of UK and foreign stamps including Victorian
298 A bronze sundial £10.00 - £20.00
299 53 pieces of kutani tea and dinnerware £20.00 - £30.00
300 A mixed lot of animal figures including birds £10.00 - £20.00
301 A quantity of Lledo models £10.00 - £20.00
302 2 mohair bears with tags £20.00 - £30.00
303 A mixed lot of silver plated cutlery including Mother of Pearl £15.00 - £20.00
304 A Tiffany style ceiling light £20.00 - £30.00
305 A Falstaff jug £10.00 - £15.00
306 A mixed lot including Hammersley bird decorated coffee set £20.00 - £30.00
307 A pair of triple lamp brass wall lights (will need re-wiring) £15.00 - £20.00
308 A large old painted tool chest £20.00 - £30.00
309 A mixed lot including teapot, figurine etc £10.00 - £15.00
310 An old cabin trunk £10.00 - £15.00
311 A large stained pine box £20.00 - £30.00
312 3 Children's pictures including teddy bears and ducks £15.00 - £20.00
313 A folio of old prints, engravings etc £10.00 - £20.00
314 An oak cased wall clock £30.00 - £40.00
315 10 Lilliput Lane and 1 David Warner cottages £10.00 - £20.00
316 A 6 piece cane fishing rod 'The Minicaster' with accessories £15.00 - £20.00
317 A glt framed floral still life signed J Arreland £10.00 - £20.00
318 A Royal Albert bone china coffee set £15.00 - £20.00
319 A boxed set of carpet bowls and a laquered pen box £10.00 - £15.00
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320 A quantity of Hornby '00' gauge railway track £15.00 - £20.00
321 A Victorian copper kettle £15.00 - £20.00
322 A Victorian copper kettle on stand £15.00 - £20.00
323 3 boxed Sherratt & Simpson cat figures and 2 Goebel cats £20.00 - £30.00
324 An unframed oil on canvas mountain scene £10.00 - £15.00
325 A mixed lot of glassware £10.00 - £15.00
326 A mixed lot of first day covers £10.00 - £20.00
327 A Goebel wall mask £15.00 - £20.00
328 A quantity of iron keys £10.00 - £15.00
329 A remote control Jaguar car £10.00 - £15.00
330 A gilt framed nude study signed R T Gray £10.00 - £20.00
331 A 38 piece Clifton china 'Kinver' tea set £10.00 - £20.00
332 4 boxed Lilliput lane cottages £10.00 - £20.00
333 3 framed fine art gild engravings of Venetian scenes, hand coloured £10.00 - £20.00
334 An old glass display case, slightly a/f £80.00 - £120.00
335 A nude male torso and a nude male torso wall plaque £20.00 - £30.00
336 A collection of boxed Lledo models £15.00 - £20.00
337 3 wooden bowls, pair of wooden candlesticks, pair of bookends and companion set stand £15.00 - £20.00
338 A modern wall clock £15.00 - £20.00
339 A quantity of old railway ephemera including signal mans hat £15.00 - £20.00
340 A box of green pottery plates etc £10.00 - £20.00
341 A large wooden samples box with a large selection of samples including Larch, sapele etc £50.00 - £60.00
342 A box of miscellaneous brass ware £10.00 - £20.00
343 2 upholstered linen bins £10.00 - £20.00
344 A large cabin trunk £10.00 - £20.00
345 A box of miscellaneous brassware £10.00 - £20.00
346 An old tin hat box £8.00 - £10.00
347 A Wuba wall clock £15.00 - £20.00
348 A quantity of boxed teddy bear ornaments and 'Take a seat' ornaments £20.00 - £30.00
349 A quantity of mostly cat figurines £10.00 - £20.00
350 A mixed lot of brassware including bellows, trivet etc £15.00 - £20.00
351 A blue and white charger £10.00 - £15.00
352 2 Dean's bears being Morris Minor and Adrian £20.00 - £30.00
353 Pheasant, owl, blue tits and wren figurines (pheasant has slight chip) £10.00 - £20.00

354 2 lidded Japanese ginger jars and an Oriental vase £15.00 - £20.00
355 2 framed maps of The North Riding of Yorkshire £10.00 - £15.00
356 A 'Yard of ale' glass £10.00 - £15.00
357 A Royal Doulton Brambley Edge tea set and thimbles £20.00 - £30.00
358 2 Goebel cats in tins, a Goebel cat pin tray and 2 other items £20.00 - £30.00
359 An art deco style dancers figurine £20.00 - £30.00
360 A copper hunting horn £10.00 - £15.00
361 A quantity of King's pattern cutlery £15.00 - £20.00
362 A desk lamp and a reading lamp £10.00 - £20.00
363 A jug and basin set decorated with birds £10.00 - £20.00
364 2 Oriental vases on stands £10.00 - £15.00
365 A mixed lot of walking sticks, canes, shooting stick etc £15.00 - £20.00
366 A 'Heathcote' china tea set and Shelley cups and saucers £20.00 - £30.00
367 A stamp album and quantity of loose stamps £15.00 - £20.00
368 A large canteen of cutlery £20.00 - £30.00
369 A Bentima mantel clock £10.00 - £15.00
370 A mantel clock £10.00 - £15.00
371 A mixed lot of china including Grosvenor tea set, Spode, Sadler etc £10.00 - £15.00
372 A quantity of old books including cycling and cigarette cards in album etc £10.00 - £20.00
373 A leather suitcase with medical instruments, rulers, hunting knife etc £15.00 - £20.00
374 An adjustable brass desk lamp and a pottery table lamp £15.00 - £20.00
375 Approximately 55 items of crested china £20.00 - £30.00
376 A mixed lot of porcelain including Royal Worcester, Wedgwood, Coalport etc £20.00 - £30.00
377 A mixed lot of brass and copper including horse brasses £10.00 - £20.00
378 A modern wall clock £15.00 - £20.00
379 A multicoloured Gypsy chandelier £45.00 - £50.00
380 A frosted glass uplighter £10.00 - £20.00
381 A faux fur coat £10.00 - £15.00
382 An oak corner cupboard with panelled door £60.00 - £80.00
383 A good quality carp rod £10.00 - £20.00
384 A drop leaf kitchen table and 2 chairs £10.00 - £20.00
385 A large religious picture £5.00 - £10.00
386 A parquetry picture and 2 architectural prints 
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£10.00 - £15.00
387 A large engraving 'Dutch fishing boats with squall coming in' £20.00 - £30.00
388 A mahogany mirror for a dressing table £10.00 - £15.00
389 A gilt framed overmantel mirror £10.00 - £20.00
390 2 framed and glazed postcard collages £10.00 - £15.00
391 3 railway prints including limited edition of Durham Ox Crossing Lincoln by Mike Jeffries £15.00 - £20.00
392 2 framed prints and an unframed print £5.00 - £10.00
393 A wall clock £15.00 - £20.00
394 A wall clock £15.00 - £20.00
395 A light oak bureau £40.00 - £60.00
396 An oak gate leg table £25.00 - £35.00
397 A brown leather sofa, chair and stool £30.00 - £40.00
398 A green wicker chair £8.00 - £10.00
399 A Loom style chair £10.00 - £20.00
400 A cream leather 2 seat and 3 seat sofas £30.00 - £40.00
401 A loom style chair £10.00 - £15.00
402 A set of 6 oak ladder back chairs £20.00 - £30.00
403 A set of 4 dining chairs £10.00 - £15.00
404 A cased Canon AE-1 camera with lenses and accessories £20.00 - £30.00
405 A bedroom chair £8.00 - £10.00
406 A small 4 drawer chest on cabriole legs £25.00 - £30.00
407 A marble topped mahogany inlaid washstand base £15.00 - £20.00
408 A bow fronted wall mounting display cabinet, glass a/f £20.00 - £30.00
409 A Regency style mahogany sideboard £20.00 - £30.00
410 A mixed lot of glasses including pheasant decorated set £10.00 - £15.00
411 3 model Cunard ships and one other £5.00 - £10.00
412 An oak bookcase with leaded doors £20.00 - £20.00
413 A mahogany wardrobe with mirrored doors and drawer in base £40.00 - £60.00
414 3 bedroom chairs £10.00 - £15.00
415 A 1930's sideboard £10.00 - £15.00
416 A mahogany dressing table £30.00 - £40.00
417 A Toshiba HD flat screen TV with remote,in working order £30.00 - £40.00
418 A mahogany astragal glazed display cabinet £30.00 - £40.00

419 A Matsui flat screen TV with remote £30.00 - £40.00
420 A mahogany plant stand £10.00 - £20.00
421 A retro teak sideboard £10.00 - £20.00
422 A carved occasional table £20.00 - £30.00
423 An oak barleytwist leg plant stand £10.00 - £15.00
424 2 gilt framed mirrors £10.00 - £20.00
425 An oak plantstand £10.00 - £15.00
426 A mahogany occasional table £10.00 - £20.00
427 A small oak bookcase £10.00 - £20.00
428 A four fold screen decorated with birds, a/f £20.00 - £30.00
429 An old 'Boudoir' chair £5.00 - £8.00
430 A 4'6" pine bedstead with mattress £50.00 - £60.00
431 A 4'6" pine bedstead with mattress £50.00 - £60.00
432 A bobbin turned stool on casters £10.00 - £15.00
433 A pine 'Butcher's' table £80.00 - £120.00
434 3 small rugs £10.00 - £15.00
435 A pine 2 drawer 'Butcher's' table £80.00 - £120.00
436 A Samsung flat screen TV with remote, in working order £30.00 - £40.00
437 3 sets of kitchen scales and a box of weights £15.00 - £20.00
438 A 2 drawer pine 'butcher's' table £80.00 - £120.00
439 3 framed prints £5.00 - £8.00
440 A chrome and black table and coffee table £10.00 - £20.00
441 A nest of 3 modern chrome and wood coffee tables £10.00 - £15.00
442 A coffee table with drawers £15.00 - £20.00
443 A large square coffee table £20.00 - £30.00
444 3 sets of beam scales £20.00 - £30.00
445 A small wall display cabinet £10.00 - £15.00
446 A 7 drawwer chest £15.00 - £20.00
447 A small mahogany drum table £10.00 - £15.00
448 A cast ironpub table with mahogany top £20.00 - £30.00
449 A hat stand £10.00 - £15.00
450 A set of 6 Queen Anne style dining chairs £20.00 - £30.00
451 A Victorian figured walnut loo table £80.00 - £120.00
452 A quantity of antique reference books £10.00 - £15.00
453 A walnut record cabinet £10.00 - £20.00
454 An oak shoe rack £20.00 - £30.00
455 An oak 4 drawer chest £20.00 - £30.00
456 A Phillips flat front TV, video and DVD player with black glass table in working order £70.00 - £80.00
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457 An old camel seat £15.00 - £20.00
458 A modern sofa table £20.00 - £30.00
459 A set  of 6 chairs £15.00 - £20.00
460 A pair of oil paintings signed John Bowers,1912 £20.00 - £30.00
461 A hand operated bead drill £60.00 - £80.00
462 A black ash dining table and6 chairs £25.00 - £35.00
463 An ornately carved stool £20.00 - £30.00
464 A quantity of spare parts for street lamps £10.00 - £20.00
465 A large oak dining table on square legs £40.00 - £60.00
466 A 4 sided copper street lamp top £40.00 - £60.00
467 A 4 sided copper street lamp top £40.00 - £60.00
468 A Lincoln city lamp post £140.00 - £160.00
469 A Lincoln city lamp post £140.00 - £160.00
470 A nest of 3 teak tables £10.00 - £20.00
471 A pine kitchen table £50.00 - £60.00
472 A bedroom chair £20.00 - £30.00
473 A Bang & olufsen Beomaste 2500 adn Beocord 3500 £20.00 - £30.00
474 An oak gate leg table £10.00 - £20.00
475 A pair of Bergere chairs £20.00 - £30.00
476 A small wine table £5.00 - £8.00
477 A mahogany sideboard £25.00 - £35.00
478 A quantity of antique reference books £10.00 - £20.00
479 A mahogany torchere and a smoker's stand £20.00 - £30.00
480 A nest of 3 glass topped tables £10.00 - £20.00
481 A tripod wine table £10.00 - £15.00
482 A mahogany coffee table £10.00 - £15.00
483 A Victorian chair £10.00 - £15.00
484 A small walnut sofa table £10.00 - £20.00
485 A mahogany hexagonal occasional table £20.00 - £30.00
486 A nest of 3 mahogany tables £20.00 - £30.00
487 A pair of modern cabinets £15.00 - £20.00
488 A nest of 3 glass topped tables £10.00 - £20.00
489 A mahogany music cabinet £15.00 - £20.00
490 An oak telephone seat £15.00 - £20.00
491 A dome fronted  washstand base £20.00 - £30.00
492 A mahogany plant stand and one other £10.00 - £20.00
493 A pool table £20.00 - £30.00
494 2 pairs of vintage Kaufmann curtains, 10' x 6' with 2 swags and 4 tie backs £10.00 - £20.00
495 2 1970's style abstract bedspreads £15.00 - £20.00

496 A large collection of commemorative china £10.00 - £20.00
497 A large pine oval dining table £40.00 - £60.00
498 A cased set of fish knives and forks (missing1 fork) £8.00 - £10.00
499 An oak rocking chair £20.00 - £30.00
500 A box of prints £10.00 - £15.00
501 A mahogany bookcase £10.00 - £15.00
502 An oak bookcase with lead glazed doors £20.00 - £30.00
503 A large 2 door wardrobe £20.00 - £30.00
504 A pine warddrobe £80.00 - £120.00
505 A mahogany inlaid wardrobe £80.00 - £120.00
506 3 copper and 1 brass warming pans £20.00 - £30.00
507 A large cream wool carpet £100.00 - £120.00
508 A laarge gilt framed mirror £10.00 - £15.00
509 A large green patterned carpet £30.00 - £40.00
510 A Victorian chair £8.00 - £10.00
511 A blanket box £10.00 - £15.00
512 6 Victorian prints £10.00 - £15.00
513 4 large old pictures £10.00 - £15.00
514 An old wall clock, a/f £8.00 - £10.00
515 A large wool rug by Rossoul £30.00 - £40.00
516 An oak Grandmother clock £20.00 - £30.00
517 A standard lamp with shade £10.00 - £15.00
518 A brass standard ;lamp £10.00 - £20.00
519 A mahogany corner cupboard £10.00 - £20.00
520 A Raleigh ladies bicycle £30.00 - £40.00
521 A large pine bookcase £20.00 - £30.00
522 A coffee table £5.00 - £8.00
523 A small pine cupboard £8.00 - £10.00
524 An oak glazed top dresser £40.00 - £60.00
525 A 2 door glazed wall cabinet £20.00 - £30.00
526 2 standard lamps £10.00 - £15.00
527 A Majolica jardiniere stand £30.00 - £40.00
528 A stained pine mirror £20.00 - £30.00
529 A vintage bagatelle, cricket bat etc
530 END OFDAY ONETHANK YOU FOR BIDDING

1001 A Wade figurine of Robbie Burns £20.00 - £30.00
1002 2 Boxed Wade Wind in the Willow figures being Toad and Badger £20.00 - £30.00
1003 3 items of Irish Wade Mourne pattern being pair of vases and tankard £15.00 - £20.00
1004 An Irish Wade James Borsley 'Beard Pullers' jar £15.00 - £20.00
1005 A boxed Wade Beartania 'Nanny Fluffins' figurine 
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£10.00 - £20.00
1006 A boxed Wade Collectania limited edition fairy figurine £10.00 - £20.00
1007 4 boxed Wade straw family figurines (complete set) £25.00 - £35.00
1008 3 Irish Wade donkeys and carts with open backs, and donkey with panniers £15.00 - £20.00
1009 A mixed lot of costume brooches etc £20.00 - £30.00
1010 A mixed lot of yellow metal necklaces etc £20.00 - £30.00
1011 2 silver and other white metal jewellery £20.00 - £30.00
1012 4 new Shamballa bracelets and wrist watch with Swaroski crystals £10.00 - £20.00
1013 2 red coral necklaces anad 2 Jade necklaces £35.00 - £45.00
1014 An amber necklace, crystal necklace and one other £10.00 - £15.00
1015 A silver (800) filigree brooch and quantity of white metal rings , earrings etc £20.00 - £30.00
1016 2 Pandora charm bracelets £45.00 - £55.00
1017 3 gold charms, a gold chain and a gold bracelet £40.00 - £60.00
1018 A Danbury Mint bracelet £10.00 - £15.00
1019 A mixed lot of silver and other rings £50.00 - £60.00
1020 A mixed lot of rings including silver £30.00 - £40.00
1021 A mixed lot of gold and silver stick pins, gold cuff links etc £30.00 - £40.00
1022 3 silver rings £50.00 - £60.00
1023 A yellow metal brooch set carved rose £20.00 - £30.00
1024 A silver locket on chain and 4 other items £20.00 - £30.00
1025 A pewter brooch, millifiori brooch and 2 others £10.00 - £15.00
1026 A Jade pendant on 9ct gold chain £20.00 - £30.00
1027 A 9ct gold ring and 2 other items £20.00 - £30.00
1028 A pendant on gold chain £15.00 - £20.00
1029 A pair of 15ct gold earrings £20.00 - £30.00
1030 A glass locket on long silver chain £15.00 - £20.00
1031 2 silver fobs and a 'T' bar £10.00 - £20.00
1032 A shell cameo in gold mount £30.00 - £40.00
1033 2 Victorian gold bar brooches £30.00 - £40.00
1034 A cased cheroot holder with silver bands £15.00 - £20.00
1035 A 14ct gold wedding band, size W £40.00 - £60.00
1036 A 9ct gold wedding band, size R £50.00 - £60.00
1037 A 9ct gold 'Love You' bracelet £40.00 - £60.00
1038 A yellow metal ring (tests as 9ct) set ruby £20.00 -

 £30.00
1039 An unmarked antique booklet locket £30.00 - £40.00
1040 A 9ct gold heart ring £20.00 - £30.00
1041 A 9ct gold heart pendant set diamonds and garnets £40.00 - £60.00
1042 A 9ct gold ring set garnets £20.00 - £30.00
1043 A 14ct gold heart brooch with 2 white metal cats sat in centre £20.00 - £30.00
1044 A 9ct gold half eternity ring set diamonds, size R £40.00 - £60.00
1045 A yellow and white metal novelty brooch of Monkey playing cello sat on a moon £40.00 - £60.00
1046 A 9ct gold and diamond full eternity ring £40.00 - £60.00
1047 A 9ct gold bracelet set 23 emeralds and 23 small diamonds, clasp a/f £150.00 - £180.00
1048 A 14ct white gold ring set tourmaline and 10 diamonds £750.00 - £850.00
1049 A heavy silver ring set turquoise £20.00 - £30.00
1050 An 18ct gold ring set central cushion ruby and 14 diamonds £3,500.00 - £4,000.00
1051 An 18ct gold bracelet set 43 diamonds £300.00 - £400.00
1052 A 9ct gold ladies Accurist wrist watch £80.00 - £120.00
1053 A 9ct gold half Sovereign ring, size W £120.00 - £150.00
1054 A 1918 George V Sovereign £140.00 - £160.00
1055 An 1898 Victorian Sovereign £150.00 - £180.00
1056 An 1872 Victorian Sovereign in gold pendant mount £250.00 - £300.00
1057 A cased 1872 Victorian Sovereign £250.00 - £300.00
1058 An 1894 Victorian Sovereign £150.00 - £180.00
1059 A 1912 half Sovereign £60.00 - £80.00
1060 A gold 1977 Silver Jubilee coin £100.00 - £120.00
1061 2 Irish Wade lidded boxes £15.00 - £20.00
1062 An Irish Wade James Boesey Serpent jar and bowl £20.00 - £30.00
1063 7 pieces of Irish Wade incluidng jam pot, salt and pepper etc £15.00 - £20.00
1064 4 items of Irish Wade, James Borsey raindrops being sugar bowl, milk jug, preserve jar and dog pipe stand £15.00 - £20.00
1065 A boxed Wade Celtic Porcelain James Borsey serpent lidded pot and jar £20.00 - £30.00
1066 A pair of superb quality cut glass decanters with air twist stoppers and a glass biscuit barrel with plated lid. £30.00 - £40.00
1067 A pair of Moorcroft table lamps with shades 
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£150.00 - £200.00
1068 A small Moorcroft green vase £40.00 - £60.00
1069 A small Moorcroft cream vase £40.00 - £60.00
1070 A smaller Moorcroft cream vase £30.00 - £50.00
1071 A Moorcroft blue bowl £30.00 - £50.00
1072 A small Moorcroft plate £30.00 - £50.00
1073 A small Moorcroft plate £30.00 - £50.00
1074 A Masonic style wristwatch £20.00 - £30.00
1075 A Ladies silver fob watch on chain £150.00 - £180.00
1076 A silver Vespa case, Birmingham 1912 £15.00 - £20.00
1077 An 18ct yellow gold ring set large opal, size W £60.00 - £80.00
1078 A 9ct yellow gold ring set amethyst, size R £20.00 - £30.00
1079 A quarter carat white gold diamond ring £25.00 - £30.00
1080 A 9ct gold bangle, a white metal Deco girl with ball brooch and a moon and star brooch £15.00 - £20.00
1081 A large and  a small Celtic silver crosses on silver chains £15.00 - £20.00
1082 A silver ring and 2 yellow metal rings £15.00 - £20.00
1083 A 9ct gold locket on gold chain £40.00 - £60.00
1084 A pair of silver pendant earrings, 9.1gms £20.00 - £30.00
1085 An Omega Seamaster wristwatch £200.00 - £250.00
1086 A French Dupont cigarette lighter £30.00 - £40.00
1087 2 Indian bracelets £10.00 - £15.00
1088 A silver sweetmeat dish, Hm Sheffield £40.00 - £50.00
1089 A pair of silver salt and pepper pots £10.00 - £15.00
1090 5 pairs of silver sugar nips,  145 gms £30.00 - £40.00
1091 2 cased silver spoons £10.00 - £20.00
1092 A cased set of 6 silver teaspoons £15.00 - £20.00
1093 A cased set of 6 Hepplewhite silver handled fruit knives £30.00 - £40.00
1094 A cased set of 6 silver handled fruit knives £20.00 - £30.00
1095 A pair of Georgian silver salad servers, 416 gms £120.00 - £150.00
1096 A HM silver trophy cup, candlestick and vase £30.00 - £40.00
1097 2 HM silver napkin rings and a silver candelabra, both Birmingham £25.00 - £35.00
1098 A HM silver jug, makers JMB £30.00 - £40.00

1099 A silver sugar sifter £60.00 - £80.00
1100 A silver teapot, HM Birmingham £80.00 - £90.00
1101 A cased Belgravia Watch Company, London Wrist watch £40.00 - £60.00
1102 A mixed lot of costume jewellery including Pau shell, millifiori etc £30.00 - £40.00
1103 A mixed lot of costume jewellery including pendants, bangles etc £30.00 - £40.00
1104 A mixed lot of costume jewellery including necklaces, pearls etc £30.00 - £40.00
1105 A box of yellow metal jewellery £200.00 - £250.00
1106 A box of wristwatches £25.00 - £25.00
1107 A box of yellow metal jewellery £300.00 - £400.00
1108 A good mixed lot of costume jewellery £20.00 - £30.00
1109 A good mixed lot of costume jewellery £20.00 - £30.00
1110 A Beswick foal £10.00 - £15.00
1111 A Chelsea porcelain figurine £30.00 - £40.00
1112 2 Royal Doulton miniature figurines, Gail and Buttercup £20.00 - £30.00
1113 A Beswick Kangaroo £30.00 - £40.00
1114 2 Royal Crown Derby coffee cans and saucers and a tea plate £20.00 - £30.00
1115 An Art Nouveau posy vase £25.00 - £30.00
1116 3 glass posy vases and a basket £10.00 - £20.00
1117 4 Maltese glass vases £15.00 - £20.00
1118 A Lladro figurine 'Angel Praying' £20.00 - £50.00
1119 A Lladrro figurine, 'Eskimo boy with polar bear cub' £25.00 - £30.00
1120 A Lladro figurine, 'Girl with basket' £20.00 - £30.00
1121 A Lladro figurine, 'Angel' £20.00 - £30.00
1122 A Lladro figurine, 'Girl with slippers' £30.00 - £40.00
1123 A Lladro figurine, 'Clown on ball' £50.00 - £60.00
1124 A Lladro figurine, 'Seated Ballerina' £50.00 - £60.00
1125 A Royal Doulton figurine, HN2337. Loretta £20.00 - £30.00
1126 A Royal Doulton figurine, HN2698, Sunday Best £20.00 - £30.00
1127 A Royal Doulton figurine, HN3420, Ashley £20.00 - £30.00
1128 A Royal Doulton figurine, HN3903, The Peggy Davis collection 'Mary' £20.00 - £30.00
1129 A Royal Doulton figurine, HN2399, Buttercup £20.00 - £30.00
1130 A Royal Doulton figure of the year 1996, HN3703. Belle £20.00 - £30.00
1131 A Royal Doulton figurine, Hn2318, Grace £20.00 - £30.00
1132 A Royal Doulton figurine, HN2054, Falstaff £20.00 - £30.00
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1133 A Royal Doulton figurine, HN3169, Jessica £15.00 - £20.00
1134 A Lladro figurine, Girl in yellow dress £20.00 - £30.00
1135 An Italian figure of a girl with tambourine, some restoration, marked 'Roman' £220.00 - £250.00
1136 A Royal Doulton figurine, HN2461, Janine £15.00 - £20.00
1137 2 Lladro figurines, boy with teddybear and boy with dog £20.00 - £30.00
1138 A large Goebel figure of girl with umbrella £20.00 - £30.00
1139 2 Beswick horses and a Beswick foal £30.00 - £40.00
1140 A St. Helena 500th anniversary of discovery coin set and a South Atlantic group 25 Coronation set £30.00 - £50.00
1141 A Canada dollar year 2000 Voyage of Discovery and a gibralter 2001 Victorian age crown £30.00 - £40.00
1142 4 cased silver proof £1 coins and a cased pair of silver proof 50p coins £30.00 - £40.00
1143 2 New Zealand silver dollars £40.00 - £0.00
1144 2 Isle of Man crowns, Year of the Rat 1996, a 2001 Joey Dunlop commemoration coins and a 1978 £1 coin £20.00 - £30.00
1145 An Elton Forbes Macdonald commemorative bronze medallion and a 1951 Festival of Britain 5 shilling piece £20.00 - £30.00
1146 A mixed lot of old coins £10.00 - £15.00
1147 A Bahama's 1973 Independence 50 dollar coin £100.00 - £120.00
1148 A 1979 Sovereign £150.00 - £180.00
1149 A 1969 Prince of Wales gold coin £40.00 - £60.00
1150 A 1980 proof half Sovereign £70.00 - £80.00
1151 A 1980 proof Sovereign £150.00 - £180.00
1152 HRH Princess Ann and Captain Mark Phillips 22ct gold/silver replica set £200.00 - £250.00
1153 A quantity of 18th & 19th century coins including 1817 half crown and sizpence, 1757 sixpence, 1887 sixpence, 1890 crown, Roman coin etc £50.00 - £70.00
1154 4 Republic of Panama 20 Balboas coins £100.00 - £120.00
1155 A quantity of collector's coins including crowns and medallions £20.00 - £30.00
1156 A quantity of UK proof coins sets and other coin sets £20.00 - £30.00
1157 A blue coin bos of 24 collector's coins including many silver proof examples, £5, £2, crowns, Fiji silver dollars etc £120.00 - £140.00
1158 A blue coin box of 30 collector's coins including silver examples £80.00 - £120.00

1159 A mixed lot of military buttons and badges £15.00 - £20.00
1160 An Ebony Owl pen stand, Chinese metal trinket box, 2 trinket boxes and a novelty dice shaker £20.00 - £30.00
1161 A millifiori paperweight, multi glass dish, 3 other paperweights etc £15.00 - £20.00
1162 A Goss crested tank and one other £20.00 - £30.00
1163 A cased microscope £20.00 - £30.00
1164 An old brass and metal microscope £25.00 - £30.00
1165 3 small Royal Doulton figurines, Marie, Fair Maiden and Forget Me Not £20.00 - £30.00
1166 A Royal Doulton figurine, HN3221, Country Rose £20.00 - £30.00
1167 A Royal Doulton figurine ,HN3002, Marian £20.00 - £30.00
1168 A pair ofCarl Scheidig porcelain figure groups £40.00 - £60.00
1169 3 Royal Worcester white figurines and a Royal Worcester 'Thursday's child' figurine £15.00 - £20.00
1170 An Etude chalk figure of a child reading £15.00 - £20.00
1171 A crackle glaze L & N French ceramic polar bear £35.00 - £45.00
1172 A Doulton Slaters tall salt glaze vase £30.00 - £40.00
1173 An Alabaster parrot £15.00 - £20.00
1174 A pair of early pottery Monk figures £15.00 - £20.00
1175 A 20th century Jade lidded vase on stand £60.00 - £80.00
1176 A pen stand in the shape of a golfer £40.00 - £50.00
1177 A Trench Art lidded pot £20.00 - £30.00
1178 A WW1 Trench Art Ypres shell case £20.00 - £30.00
1179 2 Scunthorpe and 2 Cleethorpes silver music festival medals £20.00 - £30.00
1180 A Victorian medal - Rhodesia 1896 with Mahonaland 1897 bar awarded to 4133 Pte. W R Furner, 7th Hussars £300.00 - £350.00
1181 2 WW1 medals inscrived L.Cpl J Green £30.00 - £40.00
1182 A boxed Hohner 'The Super Chrominica' Harmonica £40.00 - £60.00
1183 A Fife in original box £20.00 - £30.00
1184 A Flute £20.00 - £30.00
1185 A silver mounted ebony walking cane £20.00 - £30.00
1186 A Churchill Centenary Trust gold on sterling silver plate, 319gms/11.2ozs £150.00 - £200.00
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1187 A sterling silver Princess Anne and Captain Mark Phillips wedding plate, 276gms/9.7ozs £150.00 - £200.00
1188 A Victorian vesta and a match striker £15.00 - £20.00
1189 A silver pocket watch and one other, both a/f £20.00 - £30.00
1190 A Victorian brass 'Go to Bed' vesta being a bear £45.00 - £55.00
1191 Taxidermy - Victorian hoof inkwell and match holder parts £70.00 - £80.00
1192 5 Maltese glass paperweights and one other item £10.00 - £20.00
1193 3 maltese glass posy vases £15.00 - £20.00
1194 2 Mtarfa Glassblowers, Malta vases £10.00 - £15.00
1195 3 Mtarfa Glassblowers, Malta vases £15.00 - £20.00
1196 3 Caithness glass paperweights, 2 floating ball paperweights and one other £20.00 - £30.00
1197 2 Maltese glass vases £10.00 - £15.00
1198 3 Maltese glass vases £15.00 - £20.00
1199 A Royal Doulton figurine, HN3264, Alison £20.00 - £30.00
1200 A Royal Doulton figurine, HN3970, Flower of Love £20.00 - £30.00
1201 A Royal Doulton figurine, HN2381, Kirsty £10.00 - £20.00
1202 A Royal Doulton figurine, HN2193, Fair Lady £10.00 - £15.00
1203 A Royal Doulton figurine, HN2178, Echantment £10.00 - £15.00
1204 A fine overlaid etched ruby glass decanter and a cranberry glass vase £20.00 - £30.00
1205 7 Cranberry glass wine glasses and 2 cranberry glass cups £15.00 - £20.00
1206 A large cranberry glass jug and a small cranberry glass jug £30.00 - £40.00
1207 A cranberry glass vase and a cranberry glass carafe £30.00 - £40.00
1208 A Pair of small Doulton vases and a small Doulton pot £50.00 - £60.00
1209 A rare John Wesley jug and an early Toby jug, a/f £40.00 - £60.00
1210 A Wedgwood Blue Siam coffee pot £35.00 - £40.00
1211 4 Old Tupton ware Moorcroft style vases £15.00 - £20.00
1212 A boxed Moorcroft 'Butterfly' pattern plate £60.00 - £80.00
1213 A boxed Moorcroft vase, Swallows in the Smoke, 12" £220.00 - £250.00
1214 2 19th century Oriental vases £100.00 - £120.00

1215 A pair of Continental bisque figures £30.00 - £40.00
1216 A pottery 'Cockerel' jug £35.00 - £40.00
1217 A tall Satsuma hand painted vase, Warrior pattern £15.00 - £20.00
1218 A large brass 'Lincoln Imp' paperweight and a smaller version £10.00 - £20.00
1219 9 Miniature replica Japanese vases £15.00 - £20.00
1220 5 Goebel figurines £20.00 - £30.00
1221 A blue topaz on 9ct gold mount pendant £30.00 - £50.00
1222 An agate cameo in 9ct gold mount £50.00 - £60.00
1223 A 9ct gold cat head ring set with green stone eyes £30.00 - £40.00
1224 An unmarked rose gold coloured ring set rubies £40.00 - £60.00
1225 An 18ct gold ring set 3 diamonds £70.00 - £80.00
1226 A WW2 Omega Royal Navy Fleet Air Arm wristwatch £200.00 - £250.00
1227 A WW" Rolex Aviator's 'Skyrocket' wristwatch £100.00 - £150.00
1228 A 9ct gold Audax wristwatch on yellow metal bracelet £40.00 - £60.00
1229 A silver gate bracelet, silver pendant on chain etc £15.00 - £20.00
1230 A mixed lot of jewellery including pearls etc £30.00 - £40.00
1231 77 large format negatives of steam engines, 1920/30's £10.00 - £20.00
1232 A 6th edition copy of Lorna Doone £10.00 - £15.00
1233 12 19th century covers, Lincolnshire interest, 1840 reds including Ruston and Proctor envelope dated 1874 £30.00 - £40.00
1234 6 18th century letters, Lincolnshire interest, 1706 onwards £40.00 - £60.00
1235 18 early 19th century entire letters, pre-stamp, Lincolnshire interest, straight lines, milage marks etc £40.00 - £60.00
1236 An autograph book with autographs from 1918 to 1921 with drawings £40.00 - £60.00
1237 An Eastern silver overlaid box £30.00 - £40.00
1238 A cased pair of brass opera glasses £10.00 - £15.00
1239 A folder of WW2 ephemera including passes, German etc £15.00 - £20.00
1240 A Colt semi-automatic pistol, No.119753, with de-activation certificate £80.00 - £120.00
1241 An automaton bird in cage clock £40.00 - £60.00
1242 A small brass carriage clock £20.00 - £30.00
1243 A Maple and inlaid mantel clock with key £40.00 - £60.00
1244 A cold painted bronze hippo £90.00 - £100.00
1245 A cold painted bronze bulldog £70.00 - £80.00
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1246 A cold painted bronze rhino £110.00 - £130.00
1247 A cold painted bronze cat with ball of wool £80.00 - £100.00
1248 A cold painted bronze crocodile with child in belly £175.00 - £200.00
1249 A cold painted bronze hunter and dog £80.00 - £100.00
1250 A Royal Worcester limited edition 'Clarence House' pill box, a Royal Worcester egg pill box, A William Morris collection pill box and a Wedgwood egg pill box £75.00 - £100.00
1251 A silver rimmed match striker £10.00 - £20.00
1252 A silver photo frame, HM Chester £20.00 - £30.00
1253 A silver sauce boat, HM Birmingham £40.00 - £60.00
1254 A silver spill vase (some dints) £30.00 - £40.00
1255 A coin collector's cabinet with coins, Victorian onwards £150.00 - £180.00
1256 A silver trinket pot by William Comyns, HM London 1881. £120.00 - £150.00
1257 2 silver 1973 Royal Wedding medallic first day covers £20.00 - £30.00
1258 A jar of old pennies and a box of old sixpences and other coins £10.00 - £20.00
1259 A Sterling silver proof United Nations 1973 Peace Medal £20.00 - £30.00
1260 12 Official United Nations commemorative medals in 3 binders £40.00 - £60.00
1261 A Royal Albert Hall centenary silver gift set numbered 393 with certificate, each medal hallmarked and numbered £50.00 - £70.00
1262 14 UK coin sets, 1970-1985 including Kingdom of Morocco and 1974 Faulklands Islands £20.00 - £30.00
1263 4 Shakespeare commemorative medals, fine silver gilded, 2.5oz each all No.78 of 750 with certificates £80.00 - £120.00
1264 A set of 4 silver 'Great Briton's' medallic first day covers and the Michelangelo 500th anniversary medallic first day cover £50.00 - £70.00
1265 2 1973 Cook Islands silver 2 dollar coins, other crowns, 50pence etc £20.00 - £30.00
1266 3 Prince of Wales 1969 Investiture medals being 2 silver and 1 gilt bronze, approximately 6oz of silver £60.00 - £80.00
1267 2 Commonwealth of the Bahamas proof coin sets £50.00 - £80.00
1268 8 1972 silver crowns £50.00 - £70.00
1269 2 coinage of Belize proof sets one being collector's sterling silver proof set £40.00 - £60.00
1270 4 British Virgin Islands coin proof sets 1973 and 1974, all contain a silver dollar £40.00 - £60.00
1271 2 1973 First National Coinage of Barbados silver proof coin sets £50.00 - £80.00

1272 A Tunbridge style Rosewood box £35.00 - £45.00
1273 A Victorian 'book' money box £20.00 - £30.00
1274 A Mother of Pearl casket £55.00 - £65.00
1275 A mahogany and ivory cribbage board £35.00 - £45.00
1276 A mahogany and  mother of pearl cribbage board £40.00 - £60.00
1277 A Treen barrel and 2 treen clocks £20.00 - £30.00
1278 A Jade Dog of Foo £30.00 - £40.00
1279 An Oriental scent bottle, a/f and missing stopper £10.00 - £20.00
1280 6 Neolithic arrow heads £15.00 - £20.00
1281 An ivory war horse figure £25.00 - £30.00
1282 An Oriental perfume bottle £15.00 - £20.00
1283 An early 19th century papier mache' bridge card box £40.00 - £60.00
1284 6 soapstone figures £25.00 - £30.00
1285 A silver plated four faced Buddha head £10.00 - £15.00
1286 2 Oriental Bi-discs on stands £65.00 - £75.00
1287 A Mother of Pearl card case £35.00 - £40.00
1288 A Mother of Pearl note book £45.00 - £55.00
1289 A Mother of pearl card case/wallet £50.00 - £60.00
1290 An abalone and mother of pearl card case £40.00 - £60.00
1291 A mixed lot of ivory and bone items, a/f £20.00 - £30.00
1292 An Ivory canister, an ivory spill and 4 African bone spills £80.00 - £120.00
1293 2 ivory tusk carvings being a jungle scene and a bird eating £45.00 - £55.00
1294 A 1938 Wade Heath Walt Disney Bambi sugar bowl and milk jug £20.00 - £30.00
1295 A boxed set of 8 Jessie Van Hellen membership pieces with certificates £25.00 - £30.00
1296 A new (2013) boxed Wade Piggy Bank 'The Duke' £10.00 - £15.00
1297 A Chinese Lacquered table cabinet with jade inlay £50.00 - £60.00
1298 An oil on card of a girl with duck, 9" x 6" £15.00 - £20.00
1299 A 19th century still life oil on mahogany panel, 13.5" x 11" £50.00 - £60.00
1300 A Wadeheath 1935-45 jug shape 148m and a 1935-45 Wadeheath jug shape 149m £10.00 - £20.00
1301 4 Goebel bird figures £20.00 - £30.00
1302 3 Goebel figurines, one has chip on hat £10.00 - £15.00
1303 A spelter nude lady holding a globe lighter £25.00 - £30.00
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1304 A Wade 1948-53 Shape 143 (Type 3) Budgie jug £10.00 - £20.00
1305 A pair of British Roskyl/Decoro Wade pottery vases, 1930's £15.00 - £20.00
1306 A Victorian brass desk bell £25.00 - £30.00
1307 2 overpainted photograph portraits in brass swivel signed W Hurst R.M.S. £100.00 - £120.00
1308 A Wade Rupert Bear money box £10.00 - £15.00
1309 A Wadeheath shape 14, 1934-35 Lovebirds jug £25.00 - £30.00
1310 2 decorative alabaster bowls on stands £20.00 - £30.00
1311 A USSR Racoon and 2 USSR Badgers £10.00 - £20.00
1312 A 9ct diamond ring and pair of cufflinks £60.00 - £80.00
1313 An imperial service medal engraved Lilian Violet Bragg, Home Civil Service 17th November 1951, Overseer London Postal Service £30.00 - £40.00
1314 A pair of WW2 medals 18327 Pte W. Grantham, Lincoln Regiment in original box with Lincoln uniform badges, Lincolnshire Egypt badge and a lighter £50.00 - £60.00
1315 A silver lidded glass dish and 4 silver spoons £25.00 - £30.00
1316 A topaz and possibly 9ct gold leaf brooch (no hallmark) £20.00 - £30.00
1317 3 silver pendants £20.00 - £30.00
1318 3 silver bracelets and 2 silver rings £20.00 - £30.00
1319 2 white metal chains, a pretty floral necklace and 3 rings £10.00 - £20.00
1320 A mixed lot of ladies and gents wristwatches £15.00 - £20.00
1321 A mixed lot of brooches £10.00 - £20.00
1322 A mixed lot of costume jewellery including pearls £10.00 - £20.00
1323 A combination chess and draughts set £20.00 - £30.00
1324 A quantity of lead soldiers £20.00 - £30.00
1325 A quantity of Commonwealth commemorative stamps, Mainly Churchill £15.00 - £20.00
1326 An album of Lincoln related postcards £20.00 - £30.00
1327 An animal nutcracker, boot snuff box and acorn £15.00 - £20.00
1328 3 Copenhagen classical plaques £20.00 - £30.00
1329 A complete boxed set of 6 Wade 'Red Hat' snowmen £10.00 - £15.00
1330 A WAde 8 years membership piece 'Trusty' and 'Bubbles' the monkey,both boxed and certificated £10.00 - £50.00
1331 8 boxed and certificated Wade Jessie Van Hallen members only figurines, limited to 500, Barbara, 

Sylvia, Helga, Conchita, Mimi, Humeresque, Iris and Grace £25.00 - £35.00
1332 A boxed and certificated set of 6 Wade bird Whimsies £10.00 - £15.00
1333 9 boxed and certificated Wade laughing rabbits members only pieces £30.00 - £40.00
1334 8 boxed and certificated Wade Jessie Van Hallen figurines, membership only pieces, Anne & Juliet, Pompador and Joan, Barbara & Sylvia and Pavlova and Wade sign £25.00 - £30.00
1335 A Wade Chimpanzee Toothpick holder (1959/60), A hedghog pin box and a treasure chest trinket box £15.00 - £20.00
1336 3 Royal Albert Beatrix Potter figurines £10.00 - £15.00
1337 3 boxed Royal Doulton miniature ladies £10.00 - £15.00
1338 5 carved stone elephants £10.00 - £20.00
1339 A Doulton saltglaze jardiniere £35.00 - £45.00
1340 A 19th century Sitzendorf porcelain cherub oil lamp, a/f £20.00 - £30.00
1341 A 19th century Sitzendorf porcelain dish supported by Cherubs and decorated with flowers,some flowers a/f £20.00 - £30.00
1342 An Indian ivory inlaid box with fitted interior £800.00 - £1,000.00
1343 An Indian box with fitted interior £800.00 - £1,000.00
1344 An Oriental lacquered 2 section tea caddy £15.00 - £20.00
1345 A 1939 limited edition 'Illustration of England' £50.00 - £60.00
1346 A quantity of miniature dolls etc £50.00 - £60.00
1347 An album of old postcards with many rare music hall, burlesque and film personalities, some signed, a few views and WW1 military cards £400.00 - £600.00
1348 5 albums of postcards and a photo album £40.00 - £60.00
1349 2 Wade Willow pattern teapots with milk jug and sugar bowl £10.00 - £20.00
1350 An oak coal box with carved front (crack across front) £20.00 - £30.00
1351 2 albums of world stamps £15.00 - £20.00
1352 A Deco green glass dressing table set £20.00 - £30.00
1353 A large brass cannon £15.00 - £20.00
1354 A framed picture of 'Space Chalenger' (only obtainable in USA) £20.00 - £30.00
1355 497 35mm Oriental colour slides of military helicopters £20.00 - £30.00
1356 3 Wedgwood Blue Siam open vegetable dishes £25.00 - £30.00
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1357 A Palette oil on board of a sunset landscape purportedly by J Mogford, unsigned, a/f £15.00 - £20.00
1358 2 floral decorated Chinese vases £40.00 - £60.00
1359 A Victorian copper samovar with brass tap £40.00 - £60.00
1360 A Stereoscope and view cards £50.00 - £60.00
1361 A Battle of Britain limited edition dogfight print by Hurrican pilot Frank Carey £60.00 - £80.00
1362 An oil on board village night scene signed Wilfred Jenkins £40.00 - £60.00
1363 A quantity of silver plated items including tea set on tray £60.00 - £80.00
1364 An old Oriental table lamp with shade £50.00 - £60.00
1365 A Mother of Pearl inlaid writing box (missing tray) £35.00 - £45.00
1366 A spelter figurine of a seated lady £20.00 - £30.00
1367 31 pieces of Paragon Indian Tree pattern teaware £20.00 - £30.00
1368 A signed Barrie Clark print of a Spitfire £30.00 - £40.00
1369 A pink Art Deco glass bowl on stand £25.00 - £35.00
1370 A cast metal Trick dog money box £10.00 - £15.00
1371 An oak 'Sundial' cigar box £25.00 - £35.00
1372 A limited edition watercolour signed by Sir Peter Scott £50.00 - £60.00
1373 An Inlaid box £40.00 - £60.00
1374 A Wedgwood Blue Siam cream jug, milk jug, sugar bowl with cover, 2 cups and 2 saucers £25.00 - £35.00
1375 A 3 bottle oak tantalus complete with decanters £30.00 - £40.00
1376 An Imari lidded pot and an Imari charger £20.00 - £30.00
1377 A walking cane with amber handle and a tigers eye cane £40.00 - £60.00
1378 A cast metal book rest £10.00 - £15.00
1379 An Art Deco chrome table lamp £30.00 - £40.00
1380 A 1950's glass table lamp/centrepiece
1381 A limited edition print of 2 planes over Lincoln Cathedral by test pilots £60.00 - £80.00
1382 An onyx wild cat figure (20cm long) £15.00 - £20.00
1383 A good Victorian mahogany writing box
1384 A Honiton pottery Mayflower commemoration plaque £10.00 - £15.00
1385 A painting of a maid polishing a kettle signed Ethel C Gillespy, 1890 £15.00 - £20.00
1386 A book on York, Lincoln and Beverley by R Farron, dated 1896 and signed together with a 

Medieval Lincoln book £50.00 - £100.00
1387 A Rington's Castle biscuit barrel £15.00 - £20.00
1388 A Rington's bridges teapot and fruit bowl £20.00 - £30.00
1389 A pair of signed still life oils £50.00 - £60.00
1390 A Royal Albert 'Moss Rose' 24 piece tea set
1391 A small lantern £30.00 - £40.00
1392 A Rington's Cathedrals Jug and biscuit barrel (incudes Lincoln) £25.00 - £35.00
1393 4 black lacquered Oriental boxes £20.00 - £30.00
1394 A pair of electric carriage lamp with eagles £35.00 - £45.00
1395 A framed Victorian sampler dated 1887, Eleanor Toyne age 11, St. Peter's School, Lusby £70.00 - £80.00
1396 6 riding crops £40.00 - £60.00
1397 A square lantern £30.00 - £43.00
1398 A bronze nude slave girl signed Milo £60.00 - £80.00
1399 An unsigned early 20th century watercolour of a horsedrawn cart passing a road side cottage £15.00 - £20.00
1400 A circa 1880 gilt framed oil on board river landscape by George Willis-Price, 13 x 8.25" £20.00 - £30.00
1401 A Sakuru Banjo £120.00 - £150.00
1402 A large papier mache' tray £50.00 - £60.00
1403 A set of brass faced scales and letter scales £15.00 - £20.00
1404 A small oak corner cupboard £10.00 - £20.00
1405 3 Lincolnshire agricultural certificates of merit and a photograph of cattle £10.00 - £20.00
1406 A Royal Worcester 'Blue Sprays' dinner and tea set £60.00 - £80.00
1407 A birds eye maple occasional table £80.00 - £120.00
1408 An old Eastern box with stone, bone and wood inlay £10.00 - £15.00
1409 A bronze flower girl by Milo £60.00 - £80.00
1410 A Cloissonne bowl £10.00 - £15.00
1411 A Noritake 'Damask' pattern dinner service £20.00 - £30.00
1412 A hexagonal lantern £30.00 - £40.00
1413 A 3 bottle liquor tantalus (a/f) £15.00 - £20.00
1414 An anyx 'Tazza' with gilt embellishments, a/f £10.00 - £20.00
1415 A bronze limited edition 'Icarus' figure, signed £90.00 - £100.00
1416 2 1860's Equatorial East African spears £80.00 - £120.00
1417 A boxed Heng Long 1/16 scale radio controlled 
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German Tiger 1 tank and an unboxed Russia KV-1's tank, both untested £30.00 - £50.00
1418 A carved corner shelf £15.00 - £20.00
1419 A Chinese vase £10.00 - £15.00
1420 A British field rifle shell case £15.00 - £20.00
1421 A Russian tank shell casing £15.00 - £20.00
1422 A Black Forest jewellery box £60.00 - £80.00
1423 A pastel of a moonlit seascape signed W Edwards, 1913 £20.00 - £30.00
1424 A Delft lidded vase and 2 other Delft vases £15.00 - £20.00
1425 A large lantern £50.00 - £60.00
1426 4 Coalport cottages including thatched cottage £15.00 - £20.00
1427 50 Pieces of Royal Doulton 'Countess' tea and dinnerware, some a/f
1428 A set of Isle of Lewis chess pieces and a chess board £35.00 - £45.00
1429 A book entitled 'Lantern Slides' 1910, published by Newton & Co. £10.00 - £15.00
1430 A box of approximately 300 35mm slides, mainly military £20.00 - £30.00
1431 5 items of silver plate, teapots etc £25.00 - £30.00
1432 A quantity of '00' gauge railway models including Hornby Locomotives £40.00 - £60.00
1433 An oil lamp with vaseline glass shade £30.00 - £40.00
1434 A large pottery charger decorated with leaves £20.00 - £30.00
1435 A Carlton's Wedgwood tankard, A Laura Knight mug and a Masonic ashtray
1436 4 Winstanley cats £20.00 - £30.00
1437 A wooden box with mother of pearl inlay and 50 6d R T Proctor Wykeham tokens £25.00 - £35.00
1438 An Optimus magic lantern in box £40.00 - £60.00
1439 A quantity of brass fire irons £40.00 - £60.00
1440 A four piece silver plated tea set £15.00 - £20.00
1441 4 teddy bears including Steiff, Harrods etc £30.00 - £40.00
1442 A Whittner metronome and a dominoe set in a Machlinware box £10.00 - £20.00
1443 An ornamental spinning wheelk £15.00 - £20.00
1444 A quantity of art pottery including John Bedding and Roger Calero, some a/f
1445 A framed and glazed 1884 apprentice indenture £15.00 - £20.00
1446 A limited edition Herman bear and one other £20.00 - £30.00
1447 An owl table lamp £10.00 - £20.00
1448 7 items of Sylvac including blue terrier £25.00 - £35.00

1449 A quantity of stamps and stamp albums £20.00 - £30.00
1450 A Victorian Aurora pot a/f and a painted vase £35.00 - £45.00
1451 A Rington's Cathedral's jar, jug and 2 mugs £15.00 - £20.00
1452 2 glass paperweights, 3 item of art glass and a vase £10.00 - £20.00
1453 A mixed lot of glassware including sets of 6 crystal glasses, fruit set etc £15.00 - £20.00
1454 A mixed lot of scales and weights £20.00 - £30.00
1455 A mixed lot of metal candlesticks etc £10.00 - £20.00
1456 A Rington's 'Snapshots' jug set, money box, transport set and 2 vans £15.00 - £20.00
1457 A mixed lot of miniature cups and saucers £10.00 - £15.00
1458 A wooden rhino, buffalo and wart hot (wart hog a/f) £20.00 - £30.00
1459 A large quantity of Teddy bear magazines and books £15.00 - £20.00
1460 A quantity of magic lantern lenses and slides with original pine box £20.00 - £30.00
1461 A large collection of first day covers including GPO £30.00 - £40.00
1462 2 large Oriental chargers, 1a/f £60.00 - £80.00
1463 A hand made toy horse and cart £10.00 - £20.00
1464 A mixed lot of bottles of wine, sherry etc £20.00 - £30.00
1465 Approximately 70 pieces of Paragon 'Tree of Kashmir' tea and dinnerware £15.00 - £20.00
1466 A mixed lot of glassware including decanters £10.00 - £20.00
1467 A mixed lot of brass candle sconces £20.00 - £30.00
1468 2 wooden buffalo's £20.00 - £30.00
1469 A boxed Rington's castles jar, bridges bowl, teapot and plate £15.00 - £20.00
1470 4 volumes of 'Lincoln as it was' and other Lincoln related publications £10.00 - £50.00
1471 A set of 3 flying ducks £10.00 - £15.00
1472 A picture of a village draper £8.00 - £10.00
1473 An Ensign Optiscope No.6 Magic Lantern projector in case £40.00 - £60.00
1474 A large collection of foreign stamps including proof sets, presentation packs etc £20.00 - £30.00
1475 A Bowman M158 stationary steam engine in original pine box £30.00 - £40.00
1476 2 wooden elephants, (need tusks replacing) £20.00 - £30.00
1477 A collection of cottage rose china trinket boxes, ornaments etc £10.00 - £20.00
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1478 A mixed lot of linen £10.00 - £20.00
1479 A mixed lot of brass inkwells etc £20.00 - £30.00
1480 A copper kettle and a brass jam pan £40.00 - £60.00
1481 2 metal coat racks £10.00 - £15.00
1482 A mixed lot of glassware £10.00 - £15.00
1483 A collection of Lilliput Lane cottages £15.00 - £20.00
1484 A Rington's Golden Jubilee biscuit barrel, 4 mugs and an 80th birthday bowl £20.00 - £30.00
1485 A quantity of shell casings £30.00 - £40.00
1486 3 vintage handbags £8.00 - £10.00
1487 A jardiniere and a fruit bowl £10.00 - £15.00
1488 An owl, a blackbird and a song thrush £10.00 - £20.00
1489 A wooden rhino £10.00 - £20.00
1490 A quantity of Wade including Rington's spoon caddy, Tutti Fruity teapot, Windsor castle etc £20.00 - £30.00
1491 A mohair grisly bear, a Hamish growling bear and 4 vintage bears £20.00 - £30.00
1492 A collection of stamp sheets/blocks and presentation proof sets £30.00 - £40.00
1493 A Royal Doulton 'Pickwick' dish, a 'Dessert' bowl and 3 items of Worcester £15.00 - £20.00
1494 A Smith's Premier typewriter £10.00 - £20.00
1495 A mixed lot of stamps, albums etc £20.00 - £30.00
1496 A Rington's 'chintz' miniature teapot, sugar bowl and milk jug, boxed £15.00 - £20.00
1497 4 Rington's 'chintz' beakers £10.00 - £15.00
1498 A Rington's 'chintz' jug and 2 plates £15.00 - £20.00
1499 4 Rington's 'chintz' tea cups and saucers £15.00 - £20.00
1500 A Victorian tea set (41 pieces) 4 cups a/f £20.00 - £30.00
1501 A large quantity of stamps including albums (including Victoria), first day covers, presentation covers, presentation packs and books £40.00 - £50.00
1502 A boxed Aldis colour slide projector and a vintage French La Pierre Type L60 projector £20.00 - £30.00
1503 6 ornate brass wall sconces £20.00 - £30.00
1504 A quantity of good gems in case for spares or repairs
1505 A quantity of garden sprays £25.00 - £30.00
1506 A box of curtain tie backs £10.00 - £20.00
1507 7 wall spoon displays £15.00 - £20.00
1508 An old adding machine £10.00 - £15.00
1509 44 volumes of 'The British Essays' 1802. a/f 

£15.00 - £20.00
1510 An old tool box £20.00 - £30.00
1511 A 6 lamp brass ceiling light £15.00 - £20.00
1512 A quantity ot terracotta plaques etc £10.00 - £15.00
1513 A large cabin trunk £30.00 - £40.00
1514 4 albums of stamps including first day covers £10.00 - £20.00
1515 A good quality walnut drop leaf table on pad feer £30.00 - £40.00
1516 A mixed lot of figurines including Victorian nodding heads, some a/f £20.00 - £30.00
1517 A brass Corinthian column lamp base £20.00 - £30.00
1518 A good quality footstool £10.00 - £20.00
1519 An album of old postcards £150.00 - £180.00
1520 A brass oil lamp with white mushroom shade £10.00 - £20.00
1521 A gemstone table globe on brass stand and with compass in base £20.00 - £30.00
1522 2 decorative pub mirrors £20.00 - £30.00
1523 A brass oil lamp with clear glass mushroom shade £20.00 - £30.00
1524 A pair of brass 'Eagle' candlesticks £20.00 - £30.00
1525 A pair of oak hall chairs with cane seats and backs (1 seat a/f) £50.00 - £80.00
1526 A copper kettle and a brass warming pan £15.00 - £20.00
1527 A Royal Doulton figurine HN3703, Belle £20.00 - £30.00
1528 A Royal Doulton figurine, HN3365, Patricia £20.00 - £30.00
1529 A quantity of Victorian glass epergne parts £20.00 - £30.00
1530 A picnic basket a/f, a tambourine and a recorder £8.00 - £10.00
1531 A table lamp being figure of a lady reading £20.00 - £30.00
1532 A Royal Doulton Toby Jug, 'The Huntsman' £10.00 - £20.00
1533 A large glass vase and quantity of glass animals £10.00 - £15.00
1534 An old brass spear £20.00 - £30.00
1535 A walking cane £20.00 - £30.00
1536 A pair of brass wall lights £10.00 - £15.00
1537 A copper coal bicket, chrome companion set, fire tongs, poker and firescreen £20.00 - £30.00
1538 A pair of heron bookends and 2 bird figures £10.00 - £20.00
1539 A green cut glass vase £10.00 - £15.00
1540 A nest of tables £10.00 - £15.00
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1541 A Royal Doulton character jug, 'The Cavalier' £10.00 - £15.00
1542 An Art Deco glass trinket set £8.00 - £10.00
1543 A copy of Anno Regni George III Regis Magnus Britannine Francine & Hibernae Primo , Printed Thomas & Robert Baskett, 1760 £20.00 - £40.00
1544 A small camel stool £10.00 - £20.00
1545 An LNER single needle telegraph, and Arch cased telegraph and a framed photograph £80.00 - £120.00
1546 A rare North Eastern railway High Street, Lincoln signal lamp £30.00 - £40.00
1547 An LNER single needle telegraph £60.00 - £80.00
1548 A quantity of Railway signal box foot plates £40.00 - £60.00
1549 A framed Royal Wedding coin collection £20.00 - £30.00
1550 A rare Great Nortern Sincil Bank Lincoln signal box lamp £30.00 - £40.00
1551 A boxed and full 75cl Wade Scotch Bells whisky, Prince Andrew and Sarah Ferguson £30.00 - £40.00
1552 A full and boxed 75cl Wade Bells whisky, Queen Mother 90th Birthday £15.00 - £20.00
1553 A full and boxed Wade Bells whisky, Princess Charles and Lady Diana wedding £100.00 - £120.00
1554 A full and boxed Wade Bells whisky, Birth of Prince William £30.00 - £40.00
1555 A full and boxed Wade bells whisky, Queen Elizabeth II 60th Birthday £30.00 - £40.00
1556 A full and boxed 75cl Bells whisky, Birth of Princess Beatrice £15.00 - £20.00
1557 A full and boxed Wade Bells whisky, wedding of Prince Andrew and Sarah Ferguson £30.00 - £40.00
1558 A bottle of 1926 Louis Regnier Vin Brut Champagne £20.00 - £30.00
1559 A stained glass panel of a ship (possibly Dutch) £20.00 - £30.00
1560 A tribal fertility walking cane £120.00 - £150.00
1561 A Carltonware jug and a Wedgwood cup £10.00 - £15.00
1562 A spelter hanging cherub ceiling light £30.00 - £40.00
1563 An oak cased inlaid mantel clock £40.00 - £60.00
1564 A Singer sewing machine with box of accessories and instruction booklet £10.00 - £20.00
1565 3 signed aeroplane pictures being 'Operation Heliotrope', 'Vulcan County' and 'Operation Plainfare' £50.00 - £60.00
1566 A quantity of film posters including Disney Cinderella £10.00 - £20.00

1567 A mixed lot of glass including rummer, carafe, decanters etc £10.00 - £20.00
1568 A 19th century oil on board 'cottage in woodlands' and a modern oil on canvas £15.00 - £20.00
1569 2 oil lamps with glass fonts £20.00 - £30.00
1570 3 framed insect drawings 'John Hall Grundy' (provenance on reverse of pictures) £30.00 - £40.00
1571 3 albums of GB radio postcards £20.00 - £30.00
1572 3 walking sticks with silver mounts £25.00 - £35.00
1573 Approximately 77 soul 45rpm singles including Martha and the Vandellas, J R Walker etc £20.00 - £30.00
1574 A wall mounted oil lamp converted to electricity £10.00 - £20.00
1575 A 19th century plate camera for restoration £20.00 - £30.00
1576 A quantity of Art Deco fashion sketches £20.00 - £30.00
1577 A James Kent 'Rosa Lynn' coffee set (16 pieces) £20.00 - £30.00
1578 A modern wall clock £15.00 - £20.00
1579 A mantel clock £15.00 - £20.00
1580 A quantity of blue and white Oriental pots, some a/f £10.00 - £15.00
1581 A quantity of shipping memorabilia including 2 pictures of glass of Cunard liners Lusitania and    Mauritania £20.00 - £30.00
1582 A table lamp made with stag horns and with a hide shade £80.00 - £120.00
1583 A small barometer £10.00 - £15.00
1584 A banjo barometer £20.00 - £30.00
1585 A mahogany inlaid mantel clock (Dyson & Son) £20.00 - £30.00
1586 3 framed watercolours being 2 coastal scenes and a landscape £20.00 - £30.00
1587 A Victorian musical wall clock £80.00 - £120.00
1588 A 3 piece brass clock garniture £100.00 - £120.00
1589 A drop dial wall clock made by Ansonia clock company £25.00 - £35.00
1590 A Victorian gilt metal mantel clock £45.00 - £55.00
1591 A Victorian black slate Palladian style mantel clock with figures and columns (with key and in working order) £80.00 - £120.00
1592 A Victorian French gilt metal mantel clock £35.00 - £45.00
1593 A walking cane £20.00 - £30.00
1594 A silver handled walking cane £10.00 - £15.00
1595 A Victorian music box in working order but needs attention and case a/f £120.00 - £150.00
1596 An oak wall clock £15.00 - £20.00
1597 A 19th century carved oak bracket clock, Winterhalder and Hofmeier £400.00 - £600.00
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1598 3 Swedish lahti pistol holsters £100.00 - £120.00
1599 A gilt cartel clock £150.00 - £180.00
1600 A 3 piece clock garniture £120.00 - £150.00
1601 A drop dial wall clock £30.00 - £40.00
1602 An ornate gilt metal clock surmounted by cherubs £90.00 - £100.00
1603 A 19th century bracket clock in need of attention £40.00 - £60.00
1604 A sword £20.00 - £30.00
1605 A stick barometer £100.00 - £120.00
1606 A polished brass fender £60.00 - £80.00
1607 An oak framed print entitled 'Doves' £10.00 - £20.00
1608 A print on silk of Christmas morning £10.00 - £20.00
1609 An unsigned Circa 20th century watercolour (believed to be by Dann Bingham) of the harbour at Saundersfoot, Pembrokeshire £15.00 - £20.00
1610 A framed still life of flowers £5.00 - £10.00
1611 A framed harbour scene £8.00 - £10.00
1612 An oil on canvas cottage in autumn signed Alexander Jamieson (1873-1937) and in gilt frame 24" x 12" £20.00 - £30.00
1613 A coastal scene £10.00 - £20.00
1614 3 framed watercolours £20.00 - £30.00
1615 A pair of Alan Banicotti framed prints £10.00 - £20.00
1616 A 19th century oil on canvas beach seascape signed David Mead (British), gilt framed, 11.5" x 17.5" £75.00 - £85.00
1617 A 19th century gilt framed oil on canvas of figure in woodland landscape signed Mellins, 11.5" x 17.5" £75.00 - £85.00
1618 A framed thatched cottage scene £20.00 - £30.00
1619 A pair of watercolours being windmill scenes £15.00 - £20.00
1620 A pair of watercolours of winter scenes £15.00 - £20.00
1621 An unsigned early 20th century Dutch oil on panel of figures on a canal path walking towards and distant village £25.00 - £35.00
1622 An Oriental picture on fabric £10.00 - £20.00
1623 A 19th century oil on board pastoral scene with figures in gilt frame, 10" x 12" £35.00 - £45.00
1624 A Victorian/Edwardian oak framed painting on silk of poppies signed Thomas £10.00 - £20.00
1625 2 framed and glazed watercolours of steamships, signatures and date indistinct £25.00 - £35.00
1626 A Baxter print 'The Day of the Marriage', framed and glazed, 11" x 15" £25.00 - £25.00
1627 A small 2 over 3 chest of drawers £25.00 - £30.00
1628 An ornately carved library table £150.00 - £200.00

1629 A good quality captain's chair £40.00 - £60.00
1630 A carved mahogany occasional table £55.00 - £65.00
1631 An old butterchurn made by W Waide & sons £50.00 - £70.00
1632 A Victorian walnut loo table £80.00 - £120.00
1633 A Raper & son, Manchester snooker score board £50.00 - £60.00
1634 A pine dresser £100.00 - £120.00
1635 A part Aynsley tea set, 6 dinner plates and 3 trios £20.00 - £30.00
1636 A snooker score board £40.00 - £50.00
1637 A small oak corner cupboard £20.00 - £30.00
1638 A mahogany inlaid washstand with marble top and back £30.00 - £40.00
1639 A large wall mirror £20.00 - £30.00
1640 A garden bench and 2 chairs £30.00 - £40.00
1641 A pine double bed £20.00 - £30.00
1642 A full length wall mirror
1643 A full length wall mirror £10.00 - £15.00
1644 An old wall mirror £10.00 - £15.00
1645 A painted overmantel mirror £15.00 - £20.00
1646 A fur coat anf fur stole £50.00 - £60.00
1647 2 sheepskin coats £20.00 - £30.00
1648 A wall mirror £10.00 - £20.00
1649 An oak D shaped table with drop leaf £30.00 - £40.00
1650 An oak sideboard with carved doors £55.00 - £65.00
1651 19 pieces of Royal Albert old country roses teaware £20.00 - £30.00
1652 A metal and glass ceiling light £20.00 - £30.00
1653 A metal ceiling light with fringe £30.00 - £4.00
1654 A 6 lamp glass chandelier £15.00 - £20.00
1655 A 6 lamp chandelier £15.00 - £20.00
1656 A pitch pine kneehole desk with lift up top £80.00 - £100.00
1657 A mahogany bookshelf £35.00 - £45.00
1658 An oak washstand with marble top and tiled back £20.00 - £30.00
1659 A limited edition signed Florence figurine 'Day Dream' signed F Taui £100.00 - £120.00
1660 A mahogany inlaid writing desk with tambour top £25.00 - £35.00
1661 A 27 piece Royal Stafford tea set £15.00 - £20.00
1662 A 2 door oak sideboard with carved doors and back £30.00 - £40.00
1663 An oak 4 drawer chest £100.00 - £120.00
1664 A Tiffany style table lamp, needs wiring £20.00 - £30.00
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1665 A Musquash fur coat £10.00 - £20.00
1666 A retro armchair £20.00 - £30.00
1667 A period oak lowboy, a/f £180.00 - £200.00
1668 A small 4 drawer bow front chest £20.00 - £40.00
1669 A quantity of Denby dinnerware £15.00 - £20.00
1670 An oak extending dining table £30.00 - £40.00
1671 A bentwood rocking chair £30.00 - £40.00
1672 A sealskin coat, a/f £50.00 - £60.00
1673 A mahogany pad foot drop leaf tble £35.00 - £45.00
1674 An oak cupobard £10.00 - £20.00
1675 A mixed lot of cut glasses etc £10.00 - £20.00
1676 A mahogany occasional table with carved rim £50.00 - £60.00
1677 A four fold screen with embroidered bird decoration £20.00 - £30.00
1678 An oak cased 30 hour Grandfather clock with brass dial (no wieghts or pendelum) £150.00 - £200.00
1679 A good quality oak court cupboard £50.00 - £60.00
1680 A Lladro figurine, girl in night gown £10.00 - £20.00
1681 3 Lladro geese £10.00 - £20.00
1682 A Lladro clown and Lladro girl with puppy £15.00 - £20.00
1683 A Lladro girl with puppy £10.00 - £20.00
1684 A Lladro artist figurine £20.00 - £30.00
1685 An oak mirror backed sideboard with carved decoratiion £70.00 - £90.00
1686 A mixed lot of Aynsley vases, posies etc, 1 posy a/f
1687 An HMV wind up cabinet gramaphone £120.00 - £150.00
1688 an oak cased Grandfather clock with painted dial, no weights £150.00 - £200.00
1689 An Edwardian mahogany inlaid display cabinet £180.00 - £220.00
1690 A mixed lot of china items including Wedgwood, Royal Doulton etc £15.00 - £20.00
1691 A brass and iron standard oil lamp converted for electricity £30.00 - £40.00
1692 An oak corner cabinet £20.00 - £30.00
1693 A Russian military jacket £10.00 - £20.00
1694 A pair of Victorian mahogany chairs £40.00 - £60.00
1695 An inlaid sidebaord mirror with display shelves (no base) £120.00 - £150.00
1696 A wood and silver plate salmon serving tray £45.00 - £55.00
1697 A large Oriental vase, 93cm tall, a/f £35.00 - £45.00
1698 An oval mahogany dining table £20.00 - £30.00

1699 A set of 4 upholstered Victorian dining chairs £80.00 - £120.00
1700 A Royal Doulton tea and dinner set £20.00 - £30.00
1701 A mahogany partners desk with green leather top £500.00 - £600.00
1702 A Victorian mahogany sewing table with drawer and sliding box £200.00 - £300.00
1703 A salon chair £15.00 - £20.00
1704 A large carved four fold screen £270.00 - £300.00
1705 An oak trolley with cupboard in base £10.00 - £20.00
1706 A decorative carved half moon table £15.00 - £20.00
1707 A small hall table with turned legs £20.00 - £30.00
1708 A nest of 3 G plan teak tables £40.00 - £60.00
1709 2 glass vases and a blue glass fruit bowl £15.00 - £0.00
1710 A Queen Anne walnut lowboy £1,000.00 - £1,200.00
1711 A birds eye maple and leather armchair £200.00 - £300.00
1712 A French style bureau £30.00 - £40.00
1713 A bergere arm chair £20.00 - £30.00
1714 A mahogany occasional table £15.00 - £20.00
1715 A tripod table with chess board top (in need of repolishing) £20.00 - £30.00
1716 An oak painted face Grandfather clock, has pendelum but no wieghts £100.00 - £150.00
1717 A set of 8 dining chairs including 2 carvers
1718 A Victorian oak windout table with 2 leaves and handle £200.00 - £300.00
1719 A quantity of Old Country Roses tea ware and other items, approximately 45 items £120.00 - £150.00
1720 A brass ceiling light with 3 shades £15.00 - £20.00
1721 4 Victorian lace blouses and a silk undergarment £20.00 - £30.00
1722 A pine wallshelf £20.00 - £30.00
1723 A walnut bureau £20.00 - £40.00
1724 A mahogany four poster bed frame £40.00 - £60.00
1725 A bergere arm chair, a/f £20.00 - £30.00
1726 A china cabinet £10.00 - £20.00
1727 A painted standard lamp £10.00 - £20.00
1728 A 1960's Zasple leather adn suede coat, German made £30.00 - £40.00
1729 4 items of vintage black lace including blouse, shirt et £18.00 - £20.00
1730 A silk/lace Christening gown and 7 baby/toddler outfits, all 19th century £35.00 - £45.00
1731 A Victorian brass and iron half tester bed complete with mattress £200.00 - £300.00
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1732 A Victorian hall table £45.00 - £55.00
1733 A brass standard lamp base £10.00 - £20.00
1734 A length of vintage sari material, approximatley 275 x 43 inches, turquoise and white £15.00 - £20.00
1735 An Art Deco style burnt orange leather coat by Jai with Crystals £30.00 - £40.00
1736 An uplighter standard lamp £20.00 - £30.00
1737 A stained pine wall shelf £20.00 - £30.00
1738 A Victorian mahogany bow front chest of drawers £120.00 - £150.00
1739 A Bergere arm chair £10.00 - £20.00
1740 An old rifle £20.00 - £30.00
1741 A set of 3 ivory inlaid tables, a/f £100.00 - £120.00
1742 A pine table and six chairs £40.00 - £60.00
1743 A Vintage peach satin Victorian style dress £15.00 - £20.00
1744 A vintage radio £15.00 - £20.00
1745 A French Victorian four wheel trap £1,500.00 - £2,000.00
1746 A Victorian Dairy cart £1,500.00 - £2,000.00
1747 A mahogany cheval mirror £30.00 - £40.00
1748 A picture mirror £10.00 - £20.00
1749 A Tiffany style lampshade
1750 A gilt framed bevel edged oval mirror £35.00 - £45.00
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